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Виконання місцевих бюджетів у 2024 році відбулося в умовах 
воєнного стану та необхідності забезпечення стабільного 
функціонування бюджетної системи.  

У 2024 році було заплановано отримати доходів на суму                                    
18,6 мільярда гривень, у тому числі: 

власні доходи загального фонду – 11,5 мільярда гривень; 

власні доходи спеціального фонду – 0,9 мільярда гривень; 

трансферти з державного бюджету – 6,2 мільярда гривень. 

За 2024 рік в цілому доходи бюджету області склали                              
19,2 мільярда гривень.  

До загального фонду надійшло власних доходів у сумі                                   
11,7 мільярда гривень, що становить 102,1% до затвердженого                          
(з урахуванням змін) плану звітного періоду або додатково отримано 
238,3 мільйона гривень.   

У порівнянні до 2023 року доходи зменшилися на 2,8 мільярда 
гривень (-19,1%). У співставних умовах (без врахування надходжень 
ПДФО з грошового забезпечення військовослужбовців) зростання склало 
17,3 відсотка.  

У доходах загального фонду найбільша частка належить податку на 
доходи фізичних осіб, його надходження склали 7,1 мільярда гривень або 
60,7% від загальної суми надходжень. У порівнянні з 2023 роком його 
надходження зменшились на 3,4 мільярда гривень або на 32,4%. 
Надходження єдиного податку становлять 1,7 мільярда гривень або 14,9% 
від загальної суми доходів. Ще 934,6 мільйона гривень, а це 8,0% від 
загального обсягу, отримано від надходження плати за землю. 

До спеціального фонду бюджету області надійшло 
1,6 мільярда гривень, що становить 166,2% до затвердженого плану 
звітного періоду. У структурі доходів спеціального фонду 75,7%                                    
(1,2 мільярда гривень) становлять власні надходження бюджетних 
установ. Надходження грантів (дарунків) та допомог склали                     
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237,5 мільйона гривень або 15,1% усіх надходжень до спеціального 
фонду.  

До доходів бюджету області за звітний період зараховано                        
5,9 мільярда гривень трансфертів з державного бюджету, з них:  4 дотації 
та 22 субвенції, зокрема: 

базова дотація – 535,1 мільйона гривень; 

додаткова дотація на здійснення повноважень органів місцевого 
самоврядування на територіях, що зазнали негативного впливу у зв’язку 
з збройною агресією РФ – 193,1 мільйона гривень; 

додаткова дотація на утримання закладів освіти та охорони                  
здоров’я – 112,1 мільйона гривень; 

додаткова дотація на компенсацію комунальним закладам, 
державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих 
бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області 
та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад –                 
10,5 мільйона гривень; 

освітня субвенція – 3 921,4 мільйона гривень; 

субвенції на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення – 506,6 мільйона гривень; 

субвенція на забезпечення харчування учнів початкових класів 
закладів загальної середньої освіти – 151,3 мільйона гривень; 

субвенція на реалізацію проектів у рамках Програм з відновлення 
України – 115,1 мільйона гривень; 

субвенція на охорону здоров'я  – 58,9 мільйона гривень; 

субвенція на відновлення об’єктів критичної інфраструктури                 
в рамках проекту «Проект розвитку міської інфраструктури-2» -                     
57,8 мільйона гривень; 

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» - 56,1 мільйона гривень; 

субвенція на придбання шкільних автобусів – 38,1 мільйона гривень; 

субвенція на створення навчально-практичних центрів сучасної 
професійної (професійно-технічної) освіти – 36,6 мільйона гривень; 
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субвенція на реалізацію проектів (об’єктів, заходів), спрямованих на 
ліквідацію наслідків збройної агресії – 32,6 мільйона гривень; 

субвенція на придбання обладнання, створення та модернізація 
їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти –                           
31,0 мільйон гривень; 

субвенція на задоволення потреб у забезпеченні безпечного 
освітнього середовища – 22,6 мільйона гривень; 

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими 
освітніми потребами – 19,9 мільйона гривень; 

субвенція на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа – 12,9 мільйона гривень; 

субвенція на забезпечення видатків районних рад –                                           
5,8 мільйона гривень; 

субвенція на облаштування безпечних умов у закладах охорони 
здоров’я – 2,8 мільйона гривень; 

субвенція на створення мережі спеціальних служб підтримки осіб, 
які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 
статті – 1,5 мільйона гривень; 

субвенція на виконання окремих заходів з реалізації соціального 
проекту «Активні парки – локації здорової України» –                                               
1,5 мільйона гривень; 

субвенція на забезпечення діяльності фахівців із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України – 0,7 мільйона гривень. 

Видатки бюджету області на 2024 рік ( з урахуванням кредитування) 
було затверджено у сумі  23,2 мільярда гривень, з них по загальному 
фонду – 16,5 мільярда гривень, по спеціальному фонду –                                 
6,7 мільярда гривень.  

У 2024 році здійснення видатків забезпечувалося з урахуванням 
вимог Порядку виконання повноважень Державною казначейською 
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого 
постановою Уряду від 9 червня 2021 р. № 590. 
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За 2024 рік видатки бюджету області (з урахуванням кредитування) 
склали 20,5 мільярда гривень (менше на 1,6 мільярда гривень проведених 
видатків у 2023 році), з них видатки загального фонду –                              
15,5 мільярда гривень (на 0,2 мільярда гривень або на 1,4 відсотка менше 
аналогічного показника минулого року), видатки спеціального фонду – 
5,0 мільярдів гривень (менше минулого року на 1,4 мільярда гривень). 

На утримання бюджетних установ та на фінансування програм та 
заходів видатки загального фонду склали 15,1 мільярда гривень.                   
У 2024 році році з місцевих  бюджетів області фінансувалося 3 021 
закладів зі штатною чисельністю 60,7 тисячі працівників. Ще 153 медичні 
заклади, які перейшли на фінансування через НСЗУ, отримували з 
місцевих бюджетів кошти на оплату енергоносіїв, комунальних послуг та 
інших видатків. 

Найбільше видатків загального фонду спрямовано на галузі: 

освіта – 9 128,9 мільйона гривень; 

соціальний захист – 1 041,6 мільйона гривень; 

житлово-комунальне господарство – 1 039,5 мільйона гривень; 

охорона здоров’я  – 737,4 мільйона гривень;     

культура і мистецтво  – 522,7 мільйона гривень;       

фізкультура і спорт – 231,1 мільйона гривень. 

За економічною суттю видатків найбільший обсяг було спрямовано 
на оплату праці з нарахуваннями працівників бюджетних установ –                                                      
10,2 мільярда гривень або 67,5% від усіх видатків. На оплату комунальних 
послуг і енергоносіїв витрачено 1,0 мільярд гривень (6,6%).   

На проведення капітальних видатків із загального фонду бюджету 
спрямовано до бюджету розвитку (спеціального фонду)                                       
2,9 мільярда гривень.  

Окремо слід відмітити, що на видатки, пов’язані з протидією 
збройній агресії росії та з ліквідації наслідків війни у 2024 році 
спрямовано 2,0 мільярди гривень, зокрема: на підтримку збройних 
формувань та заходи з територіальної оборони – 
1 169,4 мільйона гривень, облаштування укриттів та захисних споруд – 
418,8 мільйона гривень, підтримку цивільного населення у тому числі 
ВПО – 175,7 мільйона  гривень, ліквідацію наслідків військової агресії 
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РФ, відновлення об’єктів пошкоджених внаслідок військової агресії РФ 
та інші напрями – 253,5 мільйона гривень. 

Загалом, у 2024 році забезпечено досягнення основних цілей 
регіональної бюджетної політики та фінансування пріоритетних статей 
видатків з огляду на умови воєнного часу. 


